

2014.5.12

星期一

潍坊天气

今天:阴,16℃~29℃

明天:晴,16℃~30℃

(潍坊气象台提供)

# 今日潍坊

齐鲁晚报

www.qwb.com.cn

新闻有奖热线

8538711

8073110

## 今年潍坊公考较往年晚俩月

笔试时间为6月22日,招考人数尚未确定

本报5月11日讯(记者 秦昕)11日,记者获悉,2014年潍坊市公务员考试将于六月进行,与往年相比推迟近两个月。据了解,今年笔试将实行分类考试,申论考试时间也将延长半小时。

按照往年惯例,潍坊公务员考试基本上都在四月份进行,而

今年潍坊市公务员考试简章迟迟没有发布,只公布了考试报名时间,2014年潍坊市公务员考试网上报名时间为5月29日至6月1日,笔试时间是6月22日。

潍坊市公务员考试科工作人员告诉记者,由于今年潍坊市公务员考试政策将有部分变动,

考试时间推后近两月,这也是近十年来最晚一次公考。

记者获悉,按照全省统一要求,此次笔试将继续探索实行笔试分类考试。招考职位按照工作性质分为法律执法、经济金融、综合管理三类,根据各类别的特点和基本能力素质要求,分别命

制申论试题,同时申论考试时间将延长30分钟,调整为180分钟,以便更加有效地测查考生的实际能力和素质。

记者了解到,今年山东省计划录用公务员7111名,其中省直机关及其直属单位608名,市县级机关及参公单位6503名,县以

下机关招考计划占全部计划的90.1%,其中乡镇机关录用计划2794名,占全部计划的39.3%,比2013年提高了15个百分点。记者了解到,潍坊公务员考试具体招考计划暂未公布,具体报考人数将于五月中下旬招考简章公布时确认。

## 友谊街突现两米深坑

可能与下雨有关

本报5月11日讯(记者 丛书莹)11日,有市民反映,在四平路和友谊街交叉口西南侧地面出现一处塌陷,记者到达现场看到,大坑深约2米,地面塌陷面面积约三四平米,现场工作人员正在抢修。

11日,上午11点40分,记者来到四平路和友谊街交叉口,交警已经将四平路和友谊街交叉口往西的路段封闭,经过的市民在交警的指挥下绕道而行。一辆吊车停在坑边,吊车前方放置着燃气抢修注意烟火的警示牌。

记者看到,地面塌陷的位置处于国际金融大酒店停车场入口的西侧,地面面积有三四平米,大坑深约2米,塌陷的主要位置是人行道,挨着人行道的主路有小部分塌陷。有几名港华燃气的工作人员正在抢修管道。

据港华燃气的工作人员介绍,这边地下埋着天然气管道,地面塌陷时压坏了管道,在接到消息后,他们立刻赶过来抢修管道,避免产生其他危险。对于塌陷的原因他们也不清楚。

附近开店的市民告诉记者,11日凌晨2点,她关店回家,当时还没有出现塌陷,11号早上7点她来上班,就看到国际金融大酒店停车场入口附近的路边,出现了深约2米的大坑。

8点半这边开始封闭抢修,“具体原因不清楚,听说是管道漏水再加上下雨造成的。”

“具体塌陷原因不知道,这边没有停车也没有人从这边走,地上没有任何施力的东西,地面自己下陷了,推测是有可能是地



工作人员正在对塌陷处进行处理。

下处于悬空,再加上下雨造成的。”现场一位工作人员表示,这边的地下排水管道是1995年建设的,时间太久了,国际金融大酒店的水都是从这边排出,将近

20年了,水把土冲得差不多了,里面处于悬空的状态,加上昨天晚上下雨了。但是这位工作人员拒绝透露其工作的单位,只说是要干活的。



凭车身上的编号,警方寻回被盗车

## 公共自行车停楼下被偷走

靠自行车编号,警方帮忙找回被盗车

本报5月11日讯(记者

赵磊)5月11日,潍城区的刘师傅刷卡骑了一辆公共自行车后,临时将车子停在楼下,上楼去拿东西,结果下楼以后发现自行车不见了。自行车丢了自己要赔1200元钱,刘师傅赶紧报警。然而,民警前去调查时,正巧碰见小偷骑车路过,盘问后将其抓获。

自从有了公共自行车,市民的出行方便了很多。然而,有些市民骑车时不太注意,也带来许多不必要的麻烦。5月11日上午9点多,家住潍城区城关街道的刘师傅刷卡骑车之后,想要回家拿一点东西送到朋友家去。因为考虑到上楼时间不长,他就将公共自行车随手停在了住宅楼下。虽然公共自行车没有锁,但是刘师傅觉得并不会出什么问题。

上楼不到两分钟,刘师傅下楼一看却傻了眼,公共自行车竟然真的不见了!刘师傅赶紧四处查看,却始终没有发现自行车的踪迹。公共自行车是免费的,但是如果丢失的话却需要赔偿1200元钱,这下刘师傅着急了。

随后,刘师傅就赶到了城关派出所报案。“接到他这个报案之后,我们心里也没有底儿了,因为公共自行车太多了,而且没有特定的标志,一辆一辆去搜查,也不太现实,我们只能尽力而为。”值班民警赶紧跟着刘师傅来到了案发现场,并且准备调取附近的监控,进行排查。

就在民警侦查的时候,他发现有一名女子骑着一辆公共自行车由东往西行驶,而且行迹有些可疑。“一来是那个女的有点鬼鬼祟祟,二来她曾经因为盗窃被我抓住过,所以我对她印象很深。”民警随即上前询问,女子胡某却支支吾吾。最终,刘师傅通过刷卡找到了自己借出自行车的编号,与胡某所骑自行车的编号一致。

5月11日,民警将胡某带回派出所审讯,同时,刘师傅也终于在警方的帮助下,幸运地找回了丢失的公共自行车。“真是太感谢了,我原本都没抱什么希望能找回来了。”李师傅对记者说,以后肯定不会乱停自行车了。